

# 化学与化工学院 工作简报

第 61 期（总第 453 期）

化学与化工学院党政办编

2021 年 7 月 2 日

---

## 化学与化工学院举办庆“七一”铭初心困难党员慰问座谈会

为庆祝中国共产党成立 100 周年，传达党组织对困难学生党员的关怀，进一步增强党组织的凝聚力和战斗力，6 月 30 日下午，我院在化工楼 231 会议室召开庆“七一”铭初心困难党员慰问座谈会。正处级组织员王华、院党委副书记杨静、副院长肖仁贵、研究生科科长王海燕，化工系教工党支部书记刘飞教授、学生科辅导员邱梅以及学院困难学生党员参加座谈会。座谈会由院党委副书记杨静主持。

会上，集中观看校优秀共产党员宣传专题片《你似繁星，光芒绽放》，学习优秀共产党员忠于党、忠于人民，无私奉献的思想品质。

院党委副书记杨静代表学院党委对困难学生党员表示慰问，希望学生能克服困难，安心学习，并对他们现阶段取得的成绩表示祝贺，希望他们在工作、学习中继续带头发挥党员先锋模范作用。



接着，学院教师与困难学生开展了座谈会，了解学生近期学习、生活和工作情况。学生党员马子涵、吴玉蓉、蔡开兴等纷纷向党组织的关怀表示由衷的感谢，感谢学校、学院的培养和提供的优秀平台，他们即将走上继续求学的岗位，会牢记学校的培养，并针对学院人才培养、学生交流、党建活动等各方面工作建言献策。与会领导对意见建议逐条回应。

与会教师一一作交流发言并提出几点希望。正处级组织员王华强调，中国共产党走到今天十分不易，五星红旗是用鲜血染成的，我们要热爱党、热爱祖国、热爱人民。既要刻苦学习，也要加强锻炼，身体是一切活动的基础；省教育工委优秀共产党员刘飞教授表示，人生是不断学习的过程，做人要积极进取，定好目标，认真完成每个阶段的本职工作；副院长肖仁贵对学生学习提出建议，他指出，大学期间要重

视情商的培养，学会做人，提高自身本领，才能更好的融入社会。

院党委副书记杨静同志作总结讲话。本次座谈是学院庆祝建党 100 周年、学党史办实事活动之一，旨在深入了解党员尤其是困难党员思想动态和具体诉求，积极帮助其解决实际困难。下一步学院党委将回应学生关切，充分发挥党委政治功能，积极搭建交流平台，创造交流机会，更好地为每一个学生的成长成才服务。



**来源：学生科**

**编辑：任雪莹**

**审核：杨 静**